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A TOJAS SURUSEGENEK MERESE

A tojas_forras.doc allomdanyban talal egy kisérletleirast. Ez a szoveg még nincs megformazva
és hidnyos. Feladata a leirasnak megfelel6en kiegésziteni és megformazni.

Munkajat a tojas.doc nevi dllomanyba mentse!

1.

Az dllomanyban lires sor ne legyen, bekezdés el6tti vagy utani térkozallitasokkal kell meg-
oldani a szovegrészek elvalasztasat.

. Alapméret A4, alul-felll 2 cm, jobbra és balra a margd 3cm.

. A cim 14 pontos, TIMES NEwW ROMAN tipusu betlkkel irt szoveg kdzépre igazitva, vastagon

és alahuzva szedve. Utana 12 pontos térkoz legyen.

. Az alcim vastagon szedett, el6tte és utana 6 pontos térkoz.

5. A bekezdések elejérdl le kell hagyni a bevezetd szokozoket, mindkét margdhoz igazitani

10.

11.
12.

kell 6ket. EIGttik és utanuk nincs térkoz.

. Az dbrat rajzoléprogrammal kell elkésziteni. Utdna ezt illessze be a dokumentum elejére

ugy, hogy a szoveg jobbrol korbefussa!

. A forrasszévegben a BA roviditést cserélje ki a Bunsen-allvany kifejezésre!
. A tavolsagokat a szovegben a és b jeldli. Ezeket vastagitsa meg!

. A csillagok helyére képleteket kell késziteni! A megfelel6 helyre szorzdjelet (-) tegyen! A

képletek gorog betlket és alsé indexeket tartalmaznak

A szdveg végén |évé tablazatot készitse el! A p= és Ap = a tablazat része, de a megfeleld
szegélyek hianyoznak.

A tablazat fejlécében a jeldlések és a mértékegységek kozépre vannak igazitva két sorban.

A dokumentum egy oldalra férjen ki, ezt a nyomtatasi képen ellendrizze! A rajz méretét
igazitsa ugy, hogy mellette a képletek 6sszefliggben elférjenek
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Minta:

Tojas stiriiségének meghatarozasa Bakusinszkij modszerével

A mérés elmélete

Ha vékony hurkapalcat cérnaszalon mérlegszeriien felfliggesztiink és kiegyensulyozunk,
majd ugyancsak cérnaszallal két kozel azonos tomegii testet akasztunk ra, akkor kiegyen-
sulyozva:
m-g-a=m-g-b
A G, sulyu testet vizbe meritjiik, és az a kar
véltoztatasaval az egyensulyt helyreallitjuk. A
a |b c kar hossza ¢ lesz.
m-g-b=(m - -g-Fr) c=m-g-a
I A testre hato felhajtoero:
O Ffel = Pviz * V- g
m 2 Ebbol a két egyenletbdl a vizsgalt test térfogata
mi m2 kifejezhetd:

—0—°

m1 c—a
V=—
Piz 4

A vizsgalt test stirlisége:
ml ml cC—a
p - % -

m, (C _ a) = c " Poiz

c
Az Arkhimédész torvényén alapulo sliriségmérést hossziusagmeérésre vezettiik vissza.
Eszkozok

Hurkapalca, tojas, cérnaszal, pillanatragasztd, vonalz6, Bunsen-allvany, stlysorozat,
fozépohar

A mérés menete

A tojas héjahoz pillanatragasztoval rogzitsd a cérnaszalat! A hurkapélca egyik veégé-
hez a tojast, a masik végehez egy vele kozel azonos tomegii sulyt kossél cérnaszallal.

A Bunsen-allvanyra ugy rogzitsd egy harmadik cérnaszallal a hurkapalcikat, hogy az
kiegyensulyozott legyen.

Pontosan mérd meg a hosszat (tojas oldala)!

A tojast meritsd a f6zdpoharban levd vizbe €s csak annak a felfliggesztését elmoz-
ditva egyensulyozd ki ujra! (A b kar a mérés soran valtozatlan!) Ugyelj arra, hogy a
hurkapalca minden leolvasaskor vizszintes helyzetben legyen.

Harom-harom mérést végezz¢l, és a mérési adatokbol szamitott stirliségek kdzépérté-
két hatarozd meg!

Tablazat

a c e Ap
(cm) (cm) P ¢ Priz (g/cm’)
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